RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK AISYIYAH MASARAN 2
KELOMPOK/SEMESTER : B1/I

TEMA : TANAMAN

SUB TEMA : TANAMAN HIAS/BUNGA MATAHARI
PEMBELAJARAN KE : MINGGU 17

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak mampu membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan(NAM 1,2)
- Anak mampu meniru gerakan bunga mawar tertiup angin dengan benar (FM 3.3-4.3)
- Anak mampu menyusun 9 potong puzzle gambar mawar dengan tepat (Kog.3.5-4.5)
- Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi bunga mawar dengan tepat (Bhs 3.12-4.12)
- Anak mampu sabar menunggu antri dan baris(SE 2.7)
- Anak mampu berkreasi dengan kain perca secara rapi (Seni 2.4)
Alat dan bahan ;
-kertas, pensil, gambar puzzle,tanaman mawar,stik es krim, daun ,lem

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

A.PENDAHULUAN (2 MENIT)

1. Berbaris

2.Mengucapkan salam

3.Berdoa

4.Mengajak untuk senam menirukan pohon tertiup angin

4.Mengabsen kehadiran anak

5. bertanya kabar anak anak hari ini, dan tanya jawab tentang hari dan tanggal sekarang
6.Mengajak tepuk semangat

B.KEGIATAN INTI (6 MENIT)
1.Apersepsi

Guru dan anak berdiskusi tentang tema yang akan dipelajari hari ini yaitu tema tanaman,sub
tema bunga mawar.

2. Anak mengamati tanaman bunga mawar dan mengenal bagian bagian tanaman bunga
mawar

3. Anak diberi kesempatan menceritakan kembali apa yg dilihatnya dan diberi kesempatan
untuk bertanya.

4. Guru mendemonstrasikan kegiatan apa saja yang akan dilakukan pada hari ini, yaitu

a. Anak mampu menyusun 9 potong puzzle gambar bunga mawar

b. Memilih kartu huruf di stick menjadi kata”bunga mawar”



c.Anak membuat kreasi kolase daun pada gambar bunga mawar

C. Penutup (2 Menit)

1.Recalling.

2.Menyampaikan pembelajaran besuk

3. Berdoa selesai kegiatan

4 Memberikan nasehat.

5. Berdoa selesai kegiatan

6.Mengucap salam pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Dalam kegiatan ini evaluasi yang digunakan adalah catatan anecdot, hasil
karya,Observasl

1. Lembar penilaian anecdot
PENILAIAN ANECDOT

Tema/sub tema  : Tanaman/ Tanaman Hias Bunga mawar

Hari/tanggal : Sabtu, 27 November 2021

Usia : B/5-6 tahun

Semester :1 (satu)

No Nama anak Tempat Waktu Perilaku/Peristiwa

2. Lembar Penilaian Hasil Karya
LEMBAR PENILAIAN HASIL KARYA

Tema/sub tema/sub-sub tema : Tanaman/Tanaman Hias Bunga Mawar

Hari/tanggal : Sabtu,27 November 2021

Usia : B/5-6 tahun

Semester o1 (satu)

Indikator (KD) Nama anak Hasil karya Hasil pengamatan Capaian
perkembangan

2.3 Foto hasil

Membuat berbagai karya

bentuk lukisan
/gammbar dengan
berbagai tehnik




3. Lembar Penilaian Rubrik

Tema/sub tema

RUBRIK PENILAIAN
: Tanaman/Tanaman Hias Bunga Mawar

Hari/Tanggal : Sabtu,27 November 2021
Usia : B/5-6 Tahun
Semester . | (satu)
Indikator Tujuan BB MB BSH BSB
Penilaian Pembelajaran
Nam 1.2 Anak mampu Anak belum Anak sudah Anak sudah Anak sudah mampu
membiasakan mampu mampu mampu membiasakan
berdoa sebelum membiasakan membiasakan membiasakan berdoa sebelum
belajar berdoa berdoa berdoa belajar tanpa
sebelum sebelum sebelum bantuan guru
belajar belajar dengan | belajar tanpa dengan tepat
bantuan bantuan guru
Fm 33-43 Anak mampu Anak belum Anak sudah Anak sudah Anak sudah mampu
meniru gerakan mampu mampu meniru | mampu meniru | meniru gerakan
bunga mawar menirukan gerakan bunga | gerakan bunga | bunga tertiup angin
tertiup angin gerakan bunga | tertiup angin tertiup angin tanpa bantuan guru
dengan benar mawar dengan tanpa bantuan | dengan benar
bantuan guru guru
Kog 35-45 Anak mampu Anak mampu | Anak sudah Anak sudah Anak sudah mampu
menyusun 9 menyusun 3 mampu mampu menyusun 9 potong
potong puzzle potong puzzle | menyusun 4-6 | menyusun 6-8 | puzzle gambar
gambar bunga potong puzzle | potong puzzle | bunga mawar
mawar dengan dengan tepat
tepat
Bhs 3.12-4.12 Anak mampu Anak belum Anak sudah Anak sudah Anak sudah mampu
menyusun kartu mampu mampu mampu memilih kartu huruf
huruf kata “bunga | memilih kartu | memilih kartu | memilih kartu | kata “bunga
mawar”dengan huruf huruf tetapi huruf bunga mawar” tanpa
tepat hanya satu mawar dengan | bantuan guru
kata bantuan guru dengan tepat
Sosem 2.9 Anak mampu Anak belum Anak sudah Anak sudah Anak sudah
menunjukkan menunjukkan menunjukkan menunjukkan menunjukkan sikap
sikap sabar saat sikap sabar sikap sabar sikap sabar dapat antri tanpa
antri mencuci saat antri antri dengan saat antri dorongan guru
tangan dorongan guru | tanpa dengan senang
dorongan guru
Seni 2.3 Anak mampu Anak belum Anak mampu Anak mampu Anak mampu
membuat kolase mampu membuat membuat membuat kolase
bunga mawar membuat kolase bunga kolase bunga bunga mawar tanpa
dengan kain perca | kolase bunga mawar dengan | mawar tanpa bantuan guru
mawar bantuan guru bantuan guru dengan rapi




FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN (CEK LIST)

Tema/sub tema

: Tanaman/Tanaman hias Bunga Mawar

Nama :
Hari/tanggal : Sabtu, 27 November 2021
Usia : B/ 5-6 tahun
Aspek
Perkembangan PENCAPAIAN PERKEMBANGAN
Tujuan pembelajaran
BB MB BSH BSB
Nam IAnak mampu membiasakan berdoa sebelum
1.2 belajar
Fisik Motorik Anak mampu meniru gerakan mawar tertiup,
3.3 angin dengan benar
4.3
Kognitif /Anak mampu menyusun 9 potong puzzle
3.5 gambar bunga mawar dengan tepat
4.5
Bahasa IAnak mampu menyusun kartu huruf kata
3.12
bunga mawar dengan tepat
412 g g p
Sosem IAnak mampu menunjukkan sikap sabar antri
2.7 saat cuci tangan
Seni Anak mampu membuat kolase bunga mawar,
2.4

menggunakan kain perca

Kepala TK Aisyiyah Masaran 2
e

Anita Widvaningrum. SE. S.Pd

Sragen, 27 November 2021

Guru

g

Anita Widyaningrum,S.E,S.Pd







